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1 0S 1 5svenskar och 2 utlindska 2 OK 1 pa 0S 3 dar man skall ha | som &r 60 meter efter O tavlan.

missade att kéra O1 2 svenskar och 9 utldndska missade den
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4 Ny vag gar ut mittemellan férsta och andra OK tavlan, férsta OK vég skall korta
3 IK vagskal OS 3 banan ha, Andra OK mf vag skall SM NAC ha, den star ca 20 meter efter den nya
Totalt 14 st missade IK tavlan som stod pa hoger sida tydligt dar vagen gatt, vagen. L‘{L‘é‘l‘_‘,jska misszasi!?___‘.i,e“ )

utan korde rakt ut till ny korsning. 6 svenskar och 8 utlandska missade den

5 IK till vanster pa grasplanen

_2 svenskar och 5 utlindska missade 6 Kort rakt fram istallet for upp mot garden

\ ‘ = 2 svenskar och 5 utldndska missade den
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7 « 3tavlorpa

ratning i skogen,

raken som var svara, IP till vinster direkt efter korsningen, vl synlig kér 60 meter, sedan 6ver pa hoger sida och kor en
sedan nasta IK direkt efter huset . .IP 1 SE och 6 utl missade den, O 3 SE och 6 utl missade, IV 1 SE och 4 utl missade

gL

/fo.ﬁofb.acﬁ.en o\

Y
!

N .
| I TANGY
f = - ‘\
N s A . 'y
~ ( \v‘;"

~ B

P,

~

Clala 1.1N0 NNN

8 « 10 var mest missade tavla, alla lurades av en grasvag (gulmarkerad) till hoger precis nar man skulle kéra snett ner till vanster (rodmarkerad)
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6 SE och 14 utl missade den

R TRAY

1IZ 2 SE och 4 utl missade den IK 1 SE och 65utl missade den




